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Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

Piyasalarda Gözler ABD-İran Müzakerelerinde
"Umut Verici İlerleme" Sinyalleriyle Teknik Müzakereler Bu Hafta da Devam Ediyor

ABD-İran Görüşmelerindeki İlerleme Temkinli Havayı Dağıtamadı
ABD ile İran arasındaki kalıcı barış anlaşmasına yönelik
görüşmelerin ertelenmesi ve Hürmüz Boğazı'ndaki gelişmelere
ilişkin belirsizlikler, teknoloji hisseleri öncülüğünde yaşanan güçlü
ralliye rağmen ABD piyasalarında temkinli görünümün sürmesine
neden oldu. Juneteenth tatili nedeniyle piyasaların kapalı olduğu
geçen haftanın ardından, görüşmelerde "umut verici ilerleme"
kaydedildiği ve teknik müzakerelerin devam edeceği açıklansa
da, küresel hisse senedi piyasalarındaki ayrışmanın etkisiyle S&P
500 vadeli işlemleri bu sabah yaklaşık %0,5 geriledi. Piyasalardaki
iyimserliğe rağmen, önümüzdeki 60 gün içinde ABD piyasalarında
dalgalı seyrin devam edebileceği öngörülüyor.

ABD ve İran Nihai Anlaşma Yolunda İlerleme Kaydetti
ABD ve İran, İsviçre’de gerçekleştirilen görüşmelerde 60 gün
içinde nihai bir anlaşmaya ulaşılması hedefi doğrultusunda
ilerleme sağladı. Taraflar, teknik müzakerelerin sürdürülmesi için
yeni bir mekanizma kurulması ve Lübnan’daki çatışmaların sona
erdirilmesine yönelik ortak bir koordinasyon yapısı oluşturulması
konusunda uzlaştı. ABD Başkan Yardımcısı JD Vance’in başkanlık
ettiği görüşmelerde nükleer anlaşma, yaptırımlar ve
uyuşmazlıkların çözümüne ilişkin konular ele alınırken, taraflar
müzakerelerin teknik düzeyde devam edeceğini ve kapsamlı bir
anlaşma için çalışmayı sürdüreceklerini belirtti.

Çin’den ABD’ye Ticaret Misillemesi: 56 Şirkete Kısıtlama
Çin, Pentagon’un aralarında Alibaba, Baidu ve BYD’nin de
bulunduğu Çinli şirketleri kara listeye almasına karşılık, 10 ABD’li
şirketi ihracat kontrol listesine eklerken 46 Amerikan firmasını da
kamu alımlarından men etti. Yeni kısıtlamalar kapsamında Çin
menşeli çift kullanımlı ürünlerin söz konusu şirketlere ihracatı
yasaklanırken, kararın özellikle savunma, havacılık, insansız hava
araçları ve nadir toprak elementleri alanlarında faaliyet gösteren
ABD'li firmaları hedef aldığı belirtildi. Böylece Washington ve Pekin
arasındaki teknoloji ve ticaret gerilimi yeniden tırmanmış oldu.

OpenAI Halka Arz Öncesi Kadrosunu Güçlendiriyor
OpenAI, halka arz hazırlıkları kapsamında kadrosunu
güçlendirmeye devam ederek, Google DeepMind'ın önemli
isimlerinden Noam Shazeer ile eski Beyaz Saray yapay zeka
politikası yetkilisi Dean Ball'ı bünyesine kattı. Yapay zeka
sektöründe yetenek rekabetinin hız kazandığı bir dönemde gelen
bu transferler, şirketin hem teknoloji geliştirme hem de yapay
zeka politikaları alanındaki kapasitesini artırmayı hedefliyor.
Yapay zeka modellerinin geliştirme maliyetleri hızla yükselse de,
OpenAI'ın güçlü likidite yapısı sayesinde büyüme ve stratejik
yatırımlarını sürdürdüğü belirtiliyor.

Trump'tan Anthropic'e Yeşil Işık
ABD Başkanı Donald Trump, yapay zeka şirketi Anthropic'i şu
aşamada bir ulusal güvenlik tehdidi olarak görmediğini belirterek,
şirketin sorumlu hareket ettiğini söyledi. Ticaret Bakanlığı'nın
şirketin gelişmiş yapay zeka modellerine yönelik kısıtlamalarının
ardından gelen açıklama, Anthropic'e yönelik daha sert adımların
şimdilik gündemde olmadığına işaret etti.
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INTC-Intel Corporation Teknik Analizi
Intel hisseleri, Trump’ın Apple’ın ABD’de çip üretimi için Intel ile çalışmayı kabul ettiğine dair paylaşımının ardından yaklaşık %11 yükselerek
şirketin dönüşüm hikâyesine yönelik beklentileri güçlendirdi. Haber akışı, doğrudan gelir etkisinden ziyade Intel’in foundry (sözleşmeli
üretim) iş modeline yönelik güven artışı, 18A-P üretim sürecinin potansiyel müşteri nezdinde doğrulama kazanması ve ABD hükümetinin
%9,9’luk hissesiyle sağlanan jeopolitik ve stratejik destek üzerinden fiyatlandı; bu durum şirketin artık sadece bir “turnaround” değil,
stratejik bir altyapı oyuncusu olarak yeniden değerlendirildiğine işaret etti. Teknik tarafta ise hisse 50, 100 ve 200 günlük ortalamaların
üzerinde kalarak orta-uzun vadeli yükseliş trendini korurken, 135,48 dolarlık zirveye yalnızca %1,1 mesafe kalması yukarı yönlü hareketin
kritik bir eşiğe yaklaştığını gösteriyor. Kısa vadede 145 ve 150 dolar seviyeleri direnç bölgesi olarak öne çıkarken, aşağıda 120, 110 ve 100
dolar kademeli destek alanları olarak izlenebilir.

Dirençler: 145.00/150.00 Zirve Fiyatı: 135,48 $ Kapanış Fiyatı: 133,99 $
Destekler: 120.00/110.00/100.00 Zirveye Uzaklık: %1,1 Piyasa Değeri: 673 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 33.3% Sat: 3.7% Tut: 63.0%

MU- Micron Technology, Inc. Tenik Analizi
Micron Technology (MU), yaklaşan bilanço öncesinde yarı iletken sektöründeki güçlü ralli ve yapay zekâ kaynaklı bellek
talebindeki artışın etkisiyle yükselişini sürdürürken, hissede son fiyatlamaların temel değerleme tarafına göre belirgin
şekilde aşırı primli olduğu dikkat çekiyor. GF Value™ ölçümüne göre hisse fiyatı yaklaşık %191 aşırı değerli seviyede
bulunurken, GF Score™’un 78/100 olması güçlü finansal yapı ve büyüme potansiyeline işaret ediyor, ancak değerleme
zayıflığı belirgin bir risk unsuru olarak öne çıkıyor. Son üç ayda gerçekleşen 92,5 milyon dolarlık insider satışlar, mevcut
seviyelerde kâr realizasyonu eğilimine işaret ederken, yüksek P/E oranı da piyasanın agresif büyüme beklentilerini
fiyatladığını gösteriyor. Teknik tarafta ise Micron hissesi 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların üzerinde kalarak
yükseliş trendini koruyor; buna karşın 1.149,43 $ zirve seviyesine yalnızca %1 mesafe kalması yukarı yönlü alanın daraldığını
gösteriyor. Kısa vadede 1.200 $ seviyesi ana direnç, aşağıda ise 1.090 / 1.050 / 1.010 $ bantları kademeli destek bölgeleri
olarak öne çıkıyor.

Dirençler: 1200.00 Zirve Fiyat: 1.149,43 $ Kapanış Fiyatı: 1.133,99 $
Destekler: 1090.00/ 1050.00/1010.00 Zirveye Uzaklık: %1 Piyasa Değeri: 1.279 Trilyon $

Analist Tahminleri: Al: 90.9% Sat: 0.0% Tut: 9.1%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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